

雅居品质 誉绽郑东

雅居乐国际花园新品品鉴会成功举行

5月10日晚,郑东新区永和铂爵酒店三楼宴会厅内座无虚席,雅居乐国际花园客户答谢暨人居新品品鉴会在这里盛大举行。雅居乐荣行中国22载,品牌声誉名动世界。作为在中原的首发项目,雅居乐国际花园问世以来就备受关重视。此次新品品鉴会,便是雅居乐国际花园项目为2014年的年度大戏画开的璀璨一笔。
郑州晚报记者 范建春

雅居品质,情动中原

伴着一段精美的芭蕾舞舞蹈《雅梦》,品鉴会正式拉开了帷幕。郑州雅居乐房地产开发有限公司总经理张春山首先登台致辞,他代表雅居乐地产向全国40万雅居乐业主、数万河南籍业主及客户致谢,其情感真挚的发言令现场掌声不断。

随后,河南财经政法大学研究院常务副院长、房地产经济研究所所长李晓峰教授领衔的专家推介活动正式开启。针对现场客户最为关心的问题,李晓峰教授重点讲了三点。针对区位优势,李晓峰说,目前雅居乐国际花园项目所在的区域内,地铁、轻轨、高铁、高速四站交通合一;象湖周边市民中心、博物馆、体育馆、行政中心等千亿配套即将呈现,这里将是郑东最好

湖园梦想,誉绽郑东

在产品推介环节中,雅居乐房地产开发有限公司别出心裁地将情景舞剧贯穿其中。演员们的精彩表演和项目推介完美结合,将雅居乐国际花园周边的完善的城市配套、迅捷的交通优势、优美的自然环境、丰富的教育资源等优势一一展示,不仅赢得了现场所有来宾的一致好评,更使现场嘉宾如临其境,充分增强了购买信心。

伴着乐队的精彩演奏,数百来宾共同举杯,为即将到来的郑州雅居乐一岁生日祝贺,也为93㎡至145㎡湖园雅居新品的再度热销提前庆贺。

参加品鉴会的嘉宾李女士表示,雅居乐作为中国地产企业综合实力十强,雅居乐品质受到了广大客户的普遍关注和认同,而郑州

的人居中心。

针对高品质的人居环境,李教授认为,放眼郑州,除了龙湖外,只有雅居乐国际花园所在象湖区域享受郑州绝版的“四湖、三园、两河、一世界”的自然资源,极为稀缺。

针对生活配套:李教授重点讲了郑信公园,作为雅居乐门口的大型市政公园,3分钟步行圈内为业主提供了优质中小学校、医疗中心、市政便民中心、香玉剧院、金融中心、交通站场等等所有生活配套,并且所有设施配套都已经开建,几乎可以与雅居乐国际花园同步建成,供业主免费使用。

专家的推介不断引爆了现场热情,现场主持人文慧也备受感动,当场提出购买雅居乐国际花园的房子,与广大业主成为邻居。

雅居乐国际花园带来的梦想的湖与园的生活,非常值得大家拥有。

据悉,雅居乐国际花园93㎡至145㎡湖园雅居新品即将开售。本批次户型产品设计南内通透,空间近乎零浪费;露台、阳台等实用空间的赠送,实现超高得房率;创新研制的魔变两房、三房、四房,可通过空间分割实现多一间房的功能;加之项目自身的超高绿化率及区域内唯一的五重立体花园、社区露天泳池景观等,不管是在建筑品质和园林景观上皆领衔郑东,牢牢树立雅居品质标杆!

目前,湖园雅居新品独有的3800元享38000元电商钜惠已进入倒计时,精工样板5月17日华美绽放,心仪的客户一定要抓紧时机了。



中国好男人黄海波6月亲临郑州,祝福百万郑漂追梦不辍! 4月17日起,【郑漂正能量】微视频主角招募全城开启!

「郑漂正能量」微视频主人公招募热潮不断 首付9.8万,祝福红城助力郑漂安家

据不完全统计,在郑州,郑漂族已经超过百万,他们来郑州漂泊的原因不同,支持他们坚持下去的动力也不同,但是却有着相同的幸福梦——安家乐业。在为这座城市奉献青春、燃烧激情时,他们很少倾诉自己经历的艰辛,却从不放弃对梦想的执着追求。
郑州晚报记者 王亚平

郑漂正能量,引全城关注

他们生活在这座城市,但是又不完全属于这座城市,因为他们在城市没有根,虽然有赖以生存的工作,却没有一块真正属于自己的地方,没有一个自己的家。他们有一个共同的名字——郑漂。

2014年,城中村改造进入快车道全面开工状态,10余座城中村的消失,让社会的目光再次聚焦在郑漂族身上。城中村没有了,未来他们住哪儿?祝福红城也关注了这个特殊族群,在了解到他们的生活现状和城市梦想之后,祝福红城特别筹备了郑漂正

能量微视频拍摄活动,旨在将这个族群追梦不辍的积极正能量传递给社会,让更多人看到梦想的力量。同时,祝福红城也希望能贡献自己的绵薄之力,让更多郑漂族圆安家城市的梦想。

郑漂正能量微视频拍摄需要招募主人公的消息一经传出,便引起诸多郑漂族的关注。在活动报名现场,记者注意到来报名的都是年轻人,随机走访过程中,他们一致表示:有这样倾诉的平台,很想说说自己平凡的故事,让这座城市听到。

6月,黄海波亲临送祝福

4月26日、5月3日两场微视频主人公海选在祝福红城售楼部火热开启。通过网络和报名电话参与的郑漂族群,在这里接受专业评委组的评定,最终选出6名阳光梦想者参与微视频拍摄活动。

5月7日,在全城多条主干道设百余站点(其中包涵花园路—紫荆山路段、文化路段、农业路段等繁华主干道),祝福红城派出数百名红城小天使现场服务,号召大家扫描手举牌上的二维码,关注分享

郑漂的故事,并为关注者送出精美礼品。

5月11日,海选优胜者朱丽娟参与的纪实拍摄郑漂正能量微视频首度上线,当天点击率高达10000次以上,在网络上掀起热潮。郑漂们的梦想正能量,正通过最真实影像传达给更多人。

6月黄海波即将亲临祝福红城,为百万郑漂送祝福!届时,关注者可通过网络为微视频参与者投票,最终评出三等奖项,黄海波将为参与者们送出梦想基金最高3万元。

首付9.8万元,助力郑漂安家

仅仅打造倾诉的平台并不是最终目的,180万㎡地铁教育大盘祝福红城的眼光,始终聚焦在郑漂族群的安家梦上。

打造优质产品,建设便捷大社区,方便郑漂族一步到位安家置业。农业西路上的祝福红城,无缝对接地铁,近邻西流湖,除这些天然优势,祝福红城还引入双

名校省实验小学、郑州市八中,北大附幼领衔4所精品幼儿园未来也将进驻社区。

黄金5月,首付9.8万元的真情助力计划开启,3期上学堂梦想新品同期热推,89㎡2+1户型,买两房送一房,70~120㎡的户型区间,满足不同安家需求的郑漂。有梦想,有祝福,不再飘。



雅居乐花园客户答谢会现场